hetdvé teszi azt, hogy savvaltasnal
az antennit megfeleléen tudjuk il-
Jeszteni a végerdsitdcsd anédkoré-
hez.

A tekercsadatok 50 mm atmeérdji
kalit tekercstestire vonatkoznak:

A tekercselés hézagosan torténik
olyan forméban, hogy minden eset-
ben a tekercshossz 65 mm. A huzal
9 mm &tmérdjii zomancszigetelésl a
3*,5és7MHz-eshekmeknél,és4
mm &tmérdji szigetelés nélkiili, a 14
és 28 MHz-nil

Mindhérom fokozat anédkbrébe és
a két erbsitofokozat ricskbrébe foj-
totekercs van beépitve, melynek az
a célja, hogy a nagyfrekvencia to-
vibb jutisit megghtolja az anéd-
potlo felé,

2. tabldzat
. Huzal- ) .
Frekvencia | &tmeérs Menetszam
3,5 MHz 2 28
7 MH:z 2 13
14 MH:z 4 6
28 MH:z 4 4

A fojtotekercs adatai a kovetkezok:
A huzal &tmérdje a végerdsitd
an6dkonét kivéve 0,1 mm Atmérdia,

sZi; ése zomAnc & kétszer se-
lyem. A végerlsitd an6dkorében
16vé  fojtotekercs-huzal atmérije
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Ly
2.5
Ly 2 5

0,2 mm zoménc és kétszer selyem
sz.igeteléssel.Atekertstesthmﬁt—
mérdjii, impregnélt papiress. L 1
= 280 menet, L. 2=220 menet, L 3
=190 menet, L. 4=—=160 menet, L 5

—125 menet. Ha a rajz szerint ké

szitjik el, az snindukeidéja kb. 2,5
mH lesz. Keresztteke: le-
kercselendd. Az adé kapcsolasi raj-
z&n harom miszer lithatd, de sziik-
ség esetén megfeleld &tkapesoléval
egy miszerrel is megoldhaté a han-

golss, és a csbvek an6daramfelvéte-
Jének ellendrzése.’

A végerdsitdcsd antdkorében 16vd
1000 pF-os kondenzitor nagy vizsga-
lati fesziiltségd, jo mindségld kalit-
kondenzator legyen.

Az an6dpétlét ugy épitsiik meg,
hogy a legnagyobb terhelés esetén
is a tapfesziiltségeket stabilan szol-
galtassa. Ajanlatos az antennakorbe
egy nagyfrekvencids Aramménrdt be-
épiteni, amely nagy segitséget je-
jlent az antenna j6 lehangolisédhoz

Az adé felépitésénél a leglényege-
sebb a megfeleld mechanikai, stabil
kivitelezés. Kiilondsen az oszcillator-
nal a kondenzéitorokat gy épitsiik
be, hogy azok mechanikailag is rog-
Ztve legyenek az elmozdulas ellen.
Az egyes tapfesziiltségek értékei a
kapcsolasi rajzon vannak feltiin-
tetve,

En az itt kozolt késziilékkel -—
megfelel§ terjedési viszonyok esetén
-— eurépai Osszekottetéseknél 8—
9-es, DX 0sszekottetéseknél 5—7-€s
hangeré riportot kapok. (Az anten-
nam 10 m hosszt exherz) A hang-
szinezet riport 9-es, de az esetek
tilnyomé tobbségében még X, FB
és UFB riportokat kapok.

Az adéallomas fonia-lizem esetén
szupresszor moduliciéval mikddik, A
modulatorfokozatot @ Radiétechnika
masik szdmaban fogom lekozdlni.

LEGEGYSZERUBB
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Licsei Ernd
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k..
Talan sokan a fejiket csovaljak
az alibbi szokatlan, de bevilt kap-
csolds léttan, amelyet foleg a »yé-
konypénzii« amatérok széméira ki-
vénunk ismertetni.
Elsé pillanatra Ggy Iitszik, mintha
a kapcsolaés rendkiviil primitiv len-
ne és talin nem is miikddik. E be-
ellenére a kis Xéswmilék
meglepden  j6 €3 hangerds fejhall-
gatévételt Ibirtosit megfeleld an-

esrkizelk nem engedik meg egy na-
gyobbvev&késﬁlékmegépitését.
Detérjﬂnkvisszaahpesnlﬁin—

mertetéséhez. A ¢sd tetapésszerinti
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kdxvetett fitésd tribda — min-
dennemii anddfesziitség nélkil dol-
goﬁk,.riedwaet& ellndllis nélkiil.
Az L, ricskori tekercs €3 az L.
anbédkiri tekeres viltoztathaté-csato-
1isti, Ennek kivetkeziében szoros
visszacsatokist #ilithatunk eld és ax
érzékenységet, valamint szelektivi-
tist javithatjuk. :

Tekercsadatok: Az L, tekercs 100
ngenetbﬁ 411, zomancozoit 0,3 mam-es
huzalbél., Tekercstestként kb, 40
mm Atmérdji papirhengert készit-
hetiink. Az L, tekercset vigy készit-
siik el, hogy abban az alibb ismer-
tetendé L. tekercs csiisztathaté le-
gyen. Az L, ugyancsak 0,3 min-es
zomincozott buzalbdl késziil és 300
menethbdl All. A dekercstest papir-
henger, dtmérdje 32 mm,

A lehangolist a forgékondenzi~
torra) végezziik, ennek megtirténte
wldn az L. tekercset olyan mélyen
toljuk be az L, tekercsbe, hogy a
venni kivint dillomids a legnagyobb
hangerdvel jelentkezzék.
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